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令和４年 12月御代田町教育委員会定例会 会議録 

 

招 集 年 月 日  令和４年 12月 16日（金） 

招 集 場 所  エコールみよた 大会議室 

開 閉 会 時 の 日 時 
開 会 令和４年 12月 16日（金）午後１時 30分 

閉 会 令和４年 12月 16日（金）午後３時 00分 

 

出欠席者の職氏名 

職   名 氏    名  

教 育 長 茂木 伸一  

教育長職務代理 山口 智之  

教 育 委 員 市川 美香  

教 育 委 員  市川 和明  

教 育 委 員  荻原 道子  

 

説明のため出席した者の職氏名 

職 名 氏   名 職 名 氏   名 

教 育 次 長 木内 一徳 学 校 給 食 係 長 手塚 弥生 

指 導 主 事 砥石 順一 公民館長兼図書館長 清水 成信 

次長補佐兼社会体育係長 古越 光弘   

次長補佐兼図書館係長兼博物館係長兼博物館長 茂木 仁   

学 校 教 育 係 長 萩原 拓哉   

生 涯 学 習 係 長 小山 ゆう子   

 

職務のため出席した委員会職員職氏名 

書    記 福井 麻衣子  

 

議 事 日 程 別   紙 会 議 事 件 別   紙 

教 育 長 等 の 報 告 別   紙 会 議 の 経 過 別   紙 
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茂木教育長 12月の定例教育委員会を開会いたします。 

まず新任教育委員ですが、中山梨恵子前教育委員は 12月 14日をも

って、任期満了によりご退任されました。中山梨恵子前教育委員に

は、これまで教育委員会の運営に多大なご尽力をいただきました。

12 月２日に開催された御代田町議会 12 月定例会において、荻原道

子さんを新任教育委員に任命したい旨の議案を提出し、議会の同意

を得て承認されました。これにより、12 月 15 日に小園町長から辞

令交付を受けております。 

荻原道子教育委員の任期は、令和８年 12月 14日までの４年間とな

ります。荻原道子教育委員より新任の挨拶をお願いいたします。 

荻原教育委員 荻原道子と申します。北小学校５年生に娘がおり、上の娘は高校１

年生になります。わからないこともたくさんあり、まだ経験も少な

いので、皆さんから色々と教えていただけるとありがたいです。よ

ろしくお願いします。 

茂木教育長 続いて、教育委員議席の指定について、説明を事務局からお願いい

たします。 

萩原学校教育係長 教育委員会会議規則第２条に基づき、「会議における教育委員の議

席は教育長が定める。」とされていることから、教育長から指定を

お願いいたします。 

茂木教育長 議席を指定させていただきます。１番を山口智之職務代理、２番を

市川美香委員、３番を市川和明委員、４番を荻原道子委員と定めま

すのでお願いいたします。 

続いて、教育委員会事務局職員から教育委員の皆様という順番で自

己紹介をお願いします。 

一同 （自己紹介） 

茂木教育長 続いて、前回会議録の報告と署名について、事務局から訂正等ござ

いますか。 

萩原学校教育係長 一部訂正がありますので、訂正したものをお配りしてあります。

ご覧いただき、確認をお願いします。 

委員全員 （会議録署名） 

茂木教育長 続いて、４．教育長等の報告についてお願い致します。 

木内教育次長 資料に沿って、先月の教育委員会で行った行事について説明。 

茂木教育長 資料に沿って報告。 

各係長 各係の事業報告について、萩原学校教育係長、小山生涯学習係長、

茂木次長補佐兼図書館係長兼博物館係長兼博物館長、古越次長補佐

兼社会体育係長、手塚学校給食係長より、資料に沿って説明。 
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茂木教育長 資料に沿って報告。 

茂木教育長 質問等ありますでしょうか。 

市川美香委員 南小学校では、今玄関の鍵を７時 30分に開けているそうですが、先

生の勤務時間が８時 25 分からとなっており、55 分早く来なければ

いけないという話を聞きました。働き方改革のこともあり、鍵を開

ける時間を８時にしたいという話を聞きました。校長先生も他の学

校の様子も聞きながら鍵を開ける時間を遅くしたいということで検

討していると聞きましたので、そのような話しが教育委員会にもあ

ったかお伺いしたいです。 

茂木教育長 北小学校も含めて相談がきております。３校校長会でも来年度の構

想の一つとして、変えた方が良いことの一つではあります。しかし

ながら、各学校の実情や地域の方、PTA、子どもたちの考えなども勘

案しなければなりません。 

先生の始業前に事件・事故が起こることもあり得るのですが、先生

方に７時 30 分に学校に来るようには言えませんので、始業までの

子どもたちの安全管理の面とご家庭で子どもたちを送り出す時間と

の兼ね合いの中で改善していくことが出来ればと話しております。

2校とも 7時 50分開錠を目安に考えているようです。 

市川美香委員 私はこのお話を聞いて、すぐに７時 30 分を８時にするのは難しい

のではないかと感じました。なので、まずは７時 45分や 50分から

始めていく方が良いのではと思います。 

茂木教育長 両小学校とも議論を重ねた上で今の７時 30 分より少し遅らせて開

錠するということになっていくかと思います。教育委員会で何時に

開けると決められる話ではありませんので、ご意見ありましたら、

お伝えください。砥石指導主事が校長の時はいかがでしたか。 

砥石指導主事 まずは相談をしてもらい、季節や学年、自宅等に保護者がいるかな

どのケースに応じてどうしても学校に早く来る必要があれば、学校

としてできる対応を説明し、そのうえで了承していただければ登校

してもらっていました。 

茂木教育長 始業前に限らず、登校～下校中に起こった事故等による怪我等はス

ポーツ振興センターの災害共済給付金の対象となります。よってそ

の間は学校の管理責任があると捉えらます。そうは言っても必ずし

も先生方に責任を問える訳ではありませんので、そこは保護者の方

にもご理解を頂ければと思います。 

市川和明委員 その他でお聞きしたい点があるのですが、サテライト教室が設けら

れて本当にありがたいと思うのですが、現在何名が利用されていま
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すか。 

萩原学校教育係長 南小学校で５名、北小学校で２名利用しています。南小学校では

毎週木曜日、北小学校は今年度からとなっておりまして、年間 20

回来ていただくことになっております。 

市川和明委員 以前のように南小学校まで行かず、自校で行っているのですか。 

萩原学校教育係長 そのとおりです。 

市川和明委員 中学生はありますか。 

萩原学校教育係長 現在、中学校にはありません。今後の課題として取り組んでいき

たいと思っております。 

砥石指導主事 今月の学校訪問時の様子について報告。 

茂木教育長 質問等ありますでしょうか。 

委員全員 （なし） 

萩原学校教育係長 1月行事予定・後援について説明。 

茂木教育長 全体を通してご質問、ご感想ありますでしょうか。 

委員全員 （なし） 

木内教育次長 １月１日付けで職員の人事異動の内示が出ましたので、教育委員

会の内示についてお伝えいたします。 

古越次長補佐兼社会体育係長が、一身上の都合により退職となり

ます。続いて、生涯学習係の市川主査が建設水道課に異動になり

ます。 

古越次長補佐兼社会体育係長の後任に、現在産業経済課耕地林務

係長の清水が社会体育係長となります。 

古越次長補佐兼社会体育係長より、挨拶をお願いいたします。 

古越次長補佐兼社

会体育係長 

12 月 31 日をもちまして退職することとなりました。令和３年４月

から１年９ヶ月でしたが、皆さま大変お世話になりありがとうござ

いました。皆さまの今後のご活躍とご健康をお祈りしております。

ありがとうございました。 

茂木教育長 次回定例教育委員会は、１月 27日（金）午後１時 30分からエコー

ルみよた大会議室で行います。 

また、２月定例教育委員会は、２月 24日（金）午後２時 00分から

エコールみよた大会議室で行います。 

以上で 12月の定例教育委員会を終了します。 

（終了 午後３時 00分） 


